

台商園地

◆整理 玆 聿

張家瑞接任吳江台商協會會長

江蘇省吳江台商協會於 9 月 14 日在海悅花園大酒店舉行中秋聯誼晚會暨換屆典禮，現任李乾基會長任期屆滿，由大峽谷照明系統有限公司董事長張家瑞接任第 7 屆會長。

張家瑞表示，吳江台協是台商在吳江的家，未來將承襲歷任陳清海會長、齊治會長、李乾基會長努力拚搏的意志，帶領台協會員，做好台商服務工作、加強兩岸政策宣傳、拓展台企發展視野，搭建當地政府及台商之間溝通平台，促進兩岸經貿文化、青年等各項交流。活動晚宴上，新當選的第 7 屆理監事成員們一同上台大合唱「愛拼才會贏」。

吳江台商協會成立於 2003 年 9 月，台商主要以電子行業為主，包括 BenQ、大同電子、台達電子、中華映管、億光電子等，都有在吳江投資，常住吳江的台商及眷屬已有 4、5 千人。

張永芳接任常熟台商協會會長

江蘇省常熟台商協會 9 月 16 日在常熟森林大酒店舉行成立 15 周年慶暨第 6 屆理監事就職典禮。現任王勇鐸會長任期屆滿，由燁輝科技材料有限公司總經理張永芳當選會長、登勝流體動力有限公司董事長張東旭當選監事長。

張永芳會長表示，第 6 屆台協理監事成員會將繼續以服務會員為宗旨，提高會員服務水準，壯大會員隊伍，進一步規範協會內部制度建設，凝聚協會發展的強大合力，共同開創協會工作的新局面。

晚宴現場同時舉行了慈善捐贈儀式，計有 9 家台資企業參與捐款，張永芳向大陸慈善總會捐贈慈善款項支票，將用於慈善救濟事業。這次活動來自各地台商協會代表及嘉賓共計有 300 多人參加。

常熟台商協會成立於 2003 年，是大陸縣級市中第 2 家成立的台商協會。據統計，常熟累計審批台資企業 538 家，註冊台資 61 億美元，實際利用台資 33.8 億美元，主要以電子資訊、鋼鐵、化工、精密機械、汽車零部件等企業為主。廣達電腦、義聯集團、長春化工、華新麗華、威京集團等均在常熟投資。

姚聰明接任太倉台商協會會長

江蘇省太倉台商協會於 9 月 19 日在陸渡賓館舉行第 6 屆會員會暨第 5、6 屆會長及理監事交接典禮。現任賴永發會長任期屆滿，由太倉力九和塑膠工業有限公司

總經理接任第 6 屆會長、太倉優上展示器具有限公司總經理許天祥擔任監事長。各地嘉賓及友會台商代表近 400 人出席活動。

姚聰明會長表示，未來將秉承「團結、服務、交流、發展」宗旨，加強與當地政府溝通瞭解，密切聯繫台商企業間的交流，即時掌握台商經營動向。此外，將帶動會員企業，舉辦公益活動，打響台商協會的知名度。

太倉台商協會成立於 2004 年 9 月，目前共有會員 200 多家。協會設 5 大功能小組，包含會務推展組、政策研究組、經營互動組、活動推動組和政府聯絡組，主要工作包括宣傳政策、提供諮詢、開展交流、引進台資、維護台商權益、開展社會公益活動等。



黃聖朝接任寧波台商協會會長

浙江省寧波台商協會於 9 月 16 日在寧波南苑飯店舉行 2018 會員大會暨協會成立 23 周年慶，現任張金清會長任期屆滿，由寧波竺萱生物科技有限公司總經理黃聖朝接任會長。

黃聖朝會長表示，協會成立以來，充分發揮橋樑和紐帶作用，幫助台資企業排憂解難，維護會員企業的合法權益，未來也會向協會歷任會長請益，團結會員向心力，讓會務運作蒸蒸日上，

寧波台商協會成立於 1995 年 9 月，成立之初會員僅 80 家，至今已超過 300 家。協會轄下設理監事會及會員發展、諮詢服務、公共關係、教育輔導和財務管理工作委員會，由各工作委員會負責會務活動的策劃及執行。

無錫台協舉辦第 9、10 屆理監事交接典禮

江蘇省無錫台商協會於 9 月 14 日在錫州花園酒店舉行第 9、10 屆理監事交接典禮暨中秋聯誼活動。由現任會長、無錫百和織造股份有限公司董事長鄭國焮連任第 10 屆會長。

無錫台商協會成立於 1996 年，轄下設 5 個聯誼會，包含錫山區聯誼會、都會區聯誼會、新吳區聯誼會、惠山區聯誼會、宜興聯誼會。無錫

台商協會成立以來，秉持「團結、聯誼、服務、發展」宗旨，服務會員企業、協助台商發展、同時回饋當地社會，多



◀無錫台協召開第 10 屆 1 次會員大會，投票表決一致通過鄭國焮當選第 10 屆會長。

次被當地政府評為「先進集體」、「AAAA 級社會組織」等。

杭州台商協會舉行 20 周年慶

浙江省杭州台商協會於 9 月 7 日在杭州萬豪酒店舉行成立 20 周年慶，來自各地台商協會及兩岸嘉賓共 500 多人出席活動。當日下午同時召開第 8 屆第 3 次會員大會，會議中通過了第 8 屆第 2 年度會務工作報告及財務工作報告，另外也通過預算及章程修訂案。

杭州台商協會成立於 1998 年 8 月，現有會員企業近 300 家，包含台灣上市公司及知名企業集團，如鴻海、富士康、頂新康師傅、旺旺、新光光纖、華新麗華、友佳精機、榮成紙業、天力杏輝藥業、藍天集團百腦匯、得力、兩岸咖啡、國泰金控等。

嘉興台商協會舉行 15 周年慶

浙江省嘉興台商協會於 9 月 6 日在嘉興晶暉酒店舉行成立 15 周年慶。當天下午召開會員大會，分別通過由劉榮達會長所作的會務工作報告，及李正儒監事長所作的財務工作報告。

劉榮達會長在晚宴時向出席的會員鄉親和遠道而來的各界嘉賓表示熱烈歡迎，席間各地聯誼會表演的精彩文藝節目，將現場氛圍推向高潮。慶典晚宴在歡聲笑語中落幕。

嘉興台商協會成立於 2003 年，轄下設有南湖區、秀洲區、經濟開發區，和平湖市、桐鄉市、海寧市、海鹽縣等地方聯誼會。🌟

